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Ref.: SEC&LEG/1028 

June 25, 2024 

BSE Limited 

Phiroze Jeejeebhoy Towers 

Dalal Street, 

Mumbai 400 001 

Scrip Code - 505283 

Dear Sir / Madam, 

National Stock Exchange of India Limited 

Exchange Plaza, C -1, Block G, 

Bandra-Kurla Complex, Sandra (E), 

Mumbai 400 051. 

NSE Symbol: KIRLPNU 

Sub.: Copies of Newspaper Advertisement under Regulation 47 and other relevant regulations, if any, 
of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 

Pursuant to Regulation 47(1)(d) and other relevant regulations, if any, of the SEBI (Listing Obligations 

and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, we enclose copies of newspaper cutting of 'Financial 

Express' and 'Loksatta' (Marathi) regarding notice to the Members informing about 49th Annual 

General Meeting of the Company to be held over VC / OAVM, requesting them to register their email 

addresses, bank account details and procedure for claiming exemption from tax on dividend paid at the 

prescribed rates. 

The details of publication are as under: 

Financial Express - June 25, 2024 

Loksatta, Pune - June 25, 2024 

Kindly take the same on your records. 

For Kirloskar Pneumatic Company Limited 

Jitendra R. Shah 
Company Secretary 
Membership No: 17243 
Encl.: as above 

Kirloskar Pneumatic Company Limited 
A Kirloskar Group Company 

Regd. Office: Plot No. 1, Hadapsar Industrial Estate, Hadapsar, 
Pune, Maharashtra 411013 
Tel: +91 (20) 26727000 
Fax:+91(20)26870297 
Email: sec@kirloskar.com I Website: www.kirloskarpneumatic.com 

CIN: L29120PN1974PLC110307 
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Annual General Meeting to be held over VC/OAVM 
Tho embors of tho Company are horeby informed that tho 49" Annual General Mooting ("AGM"J of tho Company will be held over 
Video Conference [VC) / Other Audio Visual Means [OAVM) on Saturday, July 20, 2024 at 3.30 pm (ISTI in compliance with the 
provis,ons of the Companies Act, 2013 ("the Act·) and rules thereof, including amendments thereunder read with the General 
Circular Nos. 14/2020 dated April 8, 2020, !7/2020 dated April 13 ,  2020, 20/2020 dated May 5, 7.020, 2/2022 dated 
May 5, 2022, 10/2022 dated Oecombcr 28, 2022 and 09i2023 dated Septomher 25, 2023 issued by tho Ministry of Corporaie Affairs 
("MCA Circulars'') along with, e SEBI (Listing Obligatio s and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. including amend merits 
thereunder read with the SEBI Circular No. SEBI/HO!CFD/CFD-PoD-2/P/CIR/2023/167 dated 7" October, 2023 re<!d with Master 
Circu!ar Mo. SEBI/HO/CFD/PoD2/CIR/Pi2023/120 da.ed 11'" July, 2023 ("SEBI Ci , culars·J to transact the business that' shall be set 
forth in the Notice of AGM. 
In terms of the above Ci\ Circular and SEBJ Circulars, the CorY pany sMllser1d the AGM oiice at\d tile Annual Report for th� year 
2023-24 including the Financial Statements farthe yearended March 31, 2024 vide email to those Members, whose email addresses 
are rngistored wi h the Co01par>y / Regisirar and Share Transfer Agent ("RTA") / Depository Parricipant{s) ("DP"'). No physical copies 
or the Annual rlcport including •a rce of the AGM will be sent to any f,,,Jember of the Company. Members can join and participate in 
1he 49, AGM only hrough VC / OAVM. A Member ottending the AGM through VC / OAVI, s Ml be counted for the purpose of 
reckoning 1he quorum under provisions of Seotion i03of the Act. 
The inst ructions for joininu49'" AGM and ma ner ol participation in hP. remote e-vo ing/ e•votin!Jdurinfl the /\GM shall be provided 
in the notir.e of 49" AGM. The Comp;my has engaged the services o· National Securities Depositary Limited (NSD ) to provide 
e-voting facility 10 Members of the Compan)•Wilich would onable them to cast vo;es electrnnically. The Notice of the <19'" AGM & ho 
Annual Report for the yeor 2023-24 will also bi; mado availablo on the Company's website v...-,w.kirfoskarpncumatic.com, Stock· 
Exchange(s)website \W-"'1,bsei, dia.com & •.w,,,·,.nseindia.comand on NSDL websi eat 1w1w.evo ing.nsdl.com 
In view of tho above, Mombers am roouestcd to register at tho-earliest their email addresses or changes therein, if any, to receive .the 
Annual Report includi g the AGM Notice elect ronically and to receive login ID and pas5word for e-vot,ngas per details given below: 
1. Rogistrntion of Email Id for shareholders holding physical shares: 

As per SEBI Circular No. SE81/HO/MIRSD/POD-1/P/CIRi2023,18. elated November 17. 2023 and SEBI/HO/MIRSD/MIRSD-PoD-1 
/P/ CIR/ 2023/37 dated Marcil 16, 2023 (nov.• rescinded due to issuanco of Master Gire la datod May 7. 2023), it mandates all the 
listed Companies to record the PAN, Nomination, KYC details of ali the s areholders and Bani< Account details of first holder. The 
KYC letters alongwith requisite forms we e dispatched to all such s areholders holding shares in physical form by post on 
May2"-, 2024. 
In view of the aloresaid, we request you to submit the requisite Investor Service Request Formfo} along with required suµportlng 
docl/ments as state therein at he earliest. he relevanr iormats for Nomination and Updation of KYC rierails viz; Forms ISR • l, 
ISR-2, ISR-3, S1➔·13, SH-14 and SEBI circular are available on the RTA websirn https:/iwww.linkintime.co.in > Resources > 
�av, loads > General > Formats for KYC. 

2. Registration for Oemat shareholders: 
Members a,e requested to n;gister t ,eir email address, in res1,ect of dema ho ldings, with their respective DP by following the 
procedure prescri ied b,< t em. 

Tax on Dividend: 
Pursuant to provisions at the Income Tax Acr. 1961 ('the Ir.come Tax Act') as amended from iimc o ime, dividend declared and paid 
by a Con pany is taxable In he hands of the share· oldersand the Company is requi red to deduct Tax at Source ('TDS') from dividend 
pai rn the sharehold�rs at applicable rates. Theref01e, the Company shall be req:iired to deduct TOS at the t ime of making the 
p:wm ent of the said dividend and deposit the samo to tho cred· of the Central Government. 
Tax rate a1ipllcable ta a shareholder depends upon residential status and classification as per the provisions of the Act. All 
shareholders are thereby reques eel to update any change in residential status and/01 category with DP (in case of shares held in 
electronic iorm) o rwith the RTA, i.o. Link I mime India Privato Limiiod (in case of shares held in physical form), as ma}' be applicablo,­

before the Cut-off date I.e. July 12. 2024. 
A dotailod communication explaining the process on withholding tax en dividend paid to the Members at prescribed rates along with 
the necessary annexurcs and guida co on up:!ating PAN/ bank account details -.•:as sent by t e Company to all those r•,•lember_s 
whose emall lO'sare registered w11 the Depositories/ RTAon Ju 1e 2L 2024. 
/l.pplication forms for claiming 11 or less rare of OS by Resident Shareholders [such as Form 15G / r-orm 15H in casr; of individuals 
and self-daclaration by entities] and by on Resid�nt Shara olders [such as Form 10F] can be downloaded from the website of h� 
Compantviz., Mw,.kirloskarpneun atic.com 
To enable us to determine the applicable rate of TDS I withholding taJ<. you should upload necessary documenls at­
ht ps://liip veb.linkintime.co.iniformsreg/submissior.•of-form·l5g·l.5h.html on or efare Friday. July 12, 2024. No con n unication 
on tax determination / c!ed ction shall be consic!ered after Friday, July 12, 2024. 
Further the details are. also available on the Company's websi1.e •.• ,,,w,.k i  loskar ·neumatrc.com and Stock Exchange(s) website 
wM.bseindia.com & •.•,vw.nseindia.com 

Place : Puna 
Date : June 24. 2024 

By tho O der oi thn Board of Directorn 
For KIRLOSKAR PNEUMATIC COMPANY LIMITED 

Sd/­
Jitcndra Shah 

Compa11y Soc_ret:ary 

• Tel No. : +91 20 26727000 • fax · +9120 26870297 

inanciafexp.epaprJn Pune 
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